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Meghivó. , talan, vagy igen kis alappal bir. Ez Még ennél is jellemzőbb, hogy 

; falú , ugyan sem nem igazolása, sem nemi pártunk szónokai magas szinvonalon, 

en A. Csapó-Péterfiai választókerület- indokolása, a sok szenvedélyes, üres! szigoruan tárgyilagosan beszéltek, Papp 

; ben a szabadelvü-párti választókat beszédek, hanem azért ez az egyszerü Géza ép ugy, mint Pulszky; és Ber- ; 

felk érem, hogy f. hó 24-ikén, vasárnap, tényállás, Mennyivel loyalisabb lett volnalzeviczy ép ugy, mint Láng — hogya ; 

délelőtt 1.11 órakor a Bika vendéglő ) a kormányt megkérdezni és akkor meg-] kormány tagjainak szakszerü, kitünő 

kis termében — összegyülni szivesked- győzüdhetett volna az ellenzék, hogy] fejtegetéseit ne is említsük. De jutal- 

Ah n jenek. (esz még elég alkalma, ezen az ország-jmuk nem volt kellő méltatás, hanem ; 

/ , 17 
jü és égre é ís s je . s - ű 

r Tárgy : Belső ügyek, úgvégetésén ! gáán altt r kigegebezk vi sa kel GYEDOSTÁS ; mint ma is Hock kétszinü 

egy ntezai elnük és egy bizalmi férfin vopb ert a hazabeszéléssel. egna-Jés Ugron Z. durva czélzása arra, hogy I 

I], válagatása gyo erőfeszítéssel és kinlódással szer-) haszonra, miniszteri székre stb. dolgoz- 

frebrötdég EBB GGVÁAGST B ; vezi a szóáradatot pár uri ember, ugy nak. Az ellenzék nem volt képes szó- 

, v " annyira, hogy maguk az ellenzéki szó- nokainkat czáfolni, de iparkodott a par- 

tf Géresi Kálmán ( nokok panaszkodnak bizalmasan arról, [lamentben ép ugy, mint a sajtóban, a 

k e 
! . , . , . . 

j Iső kerületi pártelnök. ekezet u beszélnek. Igy SZ0-] legkiméletlenebb módon gyanusitani. ! 

; METERT SÉRE ÉET AE EESÉRESRÉ S EZÉSÉTÉS j kott eletkezni nálunk ,a kögvélemégy ; Ezt nevezik az ellenzéken tárgyi- 

eztek A vitáról padon önkéntes megnyilvánulása ; az lagos vitának és magas parlamenti szip- I 

5 . Fleádáné la azon kitörő bangja," me-! vonalnak ! 

adni 9 "lyet az ellenzék affektál! j ú ha § t 

Budapest, november 20. 5i , Ehhez járul még, hogy a többsé- 

7 Ma mult két hete, hogy az állami Ennek eredménye aztán az, hogy get anyagi érdekkel,  szolgaisággal ; 

fi költségvetés felett az általános vita meg- [a ,kényszeritett önkéntesek " felkutatják . gyanusitják; a tudatlan pap és nem 94 

dl kezdődött. És most sem lehet tudni, hogy [20 év parlamenti történetét ; összeszed-/ pap képviselők azt biszik, vagy leg- 

mikor lesz vége. Pedig tartalmát ré-, nek minden pletykát, rózsafüzért csinál alább affektálják, — mintha hinnék — j 

9 aA gen kimeritette néhány jeles szónok, ]nak a legképtelenebb vádakból és szó-Ihogy kitartott (ezt a szót ők tették je; 

esés. az ellenzékről és a kormány pártról. A [tárt a Kraftausdruckokból, hogy hatást! parlamentárissá), az, a ki becsületes i 

mi most folyik, az kérődzés, vagy gya- idézzenek elő. És móndhatjuk, hogy az munkával megkeresi kenyerét ; hogy ; 

l nusitás az ellenzék részéről. Igaza van / ellenzék e tekintetben (csak akkor jutal- anak az lebet független és önzetlen, a 

társaság Apponyi Albert grófnak ; megindították [mazza szónokait tapásal, ha gyanusit (ki az ellenzéken kap viczinális vasutat, 

; a támadást az egész vonalon a kor. nak, pletykáznak és frivol anekdotákat ! slipperszállitást és igazgatótanácsossá- 3 

TELOKHAN j mány és pártja ellen. De a mit ő be! mondanak. Ekkor azitn Asbóth Jánosígot; a vagy bérel regálet és kap do- 

, kolbász nem vallott, az most már világos. Azlur dicső ezuczlija ép ugy tetszik mint hány-engedélyt. Még odáig sem jut 

Tgjgárzésetó ; 8 ] ucziijja ep uSy , [ARBYZORS ESÉST 8 g 16. 

HEINE ellenzék annak a félelemnek a hatása Hock Jancsi pap intelme az eskü szent- logikájuk, hogy ha magukat bepisz- 

terjedésü alatt áll, hogy ezen az országgyűlésen ségéről; söt Ugron Zoltán képtelen ésjkolni nem akarják, akkor nem gyanu: 

KE avar nem lesz több ülésszak és érdemleges; értelmetlen  szófaragása is  kiérdemlijsithatják, ilyen dolgok alapján a kor- 

zett rész- vita; hozzálátott tehát a haza beszé- nemcsak a középszerü klakk, de még] mánypártot sem. Valóban csudáljuk a 

eistáöláse jéséhez. Minden szó az ablakon kifelé! Apponyi gróf tetszését is. Ez bizonyitja, többség türelmét, hogy nap-nap után 

g o 8, ; EGE , , I ű . , p.6 
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gyérdemi száll és ezért egyfelől nagy mértékben [ hova képes  sülyeszteni a pártszenve-Jelnézi — ezt a gyerekes paczkázást. 

VE te éléy tulzott, másfelől vagy teljesen  alap-/ dély az izlést és judicziwmot. "durva viczezelődést és csunya gyanu- j 

tetik egy 
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1 ts (illeti: de annál inkább elszomoritotta az aj — De hisz ez nem szerencse, ha Tobi; 

po996ot A A j de ; zomo! fe 7 ncse, 

T A R ( / A. ! gondolat, hogy Tobika már elérte a huszon- / kának olyan országba kell menni, honnan 50- § 

e ONT ! harmadik évét és még mindig nem talált] hasem tér vissza többé. Sokkaljobb szeretnék ; 

a! Chane Levitz. (egy magához méltó leányt feleségül Értjük litt a hazánkban találni menyasszonyt szá- 

születésére nézve. Mert Kolomeabapn, ahol] mára. 

— Irta : Sacher Masoch. — [laktak és volt vagy öt jól jövedelmező bér- — Az is meglehet, viszonzá Mendel ; 

Az öreg Cohen Salamon igazi gristokrata ] házuk, voltak igen SZÉP) , igen gazdeg, igen] találtam én egyet Zloczowban. A Lévi törzs 

3. faló 7 ssü 28idóle ya "1 ből szá azi es szé szegény. 

zsidó volt. Gazdag s e mellett a legnemesebb (JÓ msdjászkéjeő edpjépány átt A. 3 vé ur ből BHATNALB, jetsgabáágó vb kra szegény 

Tá jzreelita családok egyikétől származott. Nem [60 R át ss ése Erbkös kásonté a öket csaját] szólt B § gé He. kó ie jeg 18 ventaj ván 3 

Ny volt Európában olyan patriczius, kinek agár [ EE én t B tálat 18508 hu [0 vél út ( TES ei kigrvi Asékbl seek, a a leány Der 

Ti mazási faja kiállta volna a versenyt az övé- ] £8 ohen s0 a ele nem gyezeti vo relak be uletes 8 J úshités 01 ű ps rel szd 

0 vel. Nem tartotta illőnek mulató társaságba ; Valami mesallianceba, csakugy, mint egyi —. Azt állíthatom, hory becsületes ÉS ! 

jgátjst o i 0 és TAK KZBÉNST 8 ( TrautmapsdorÍ vagy Montmoreney herczeg, jó családból való, árva leány, aprójószíggal [ 

vegyülni, vagy szinházba járni, Söt még al § NEE NK VTi E EVÉSÉGET KÁ Eh eÉ tg. Ő 

98 sabbat apokon sem látták soha sétányokon j Csunya ködös, esős, OSZI délután  volt.! kereskedik ; neve Levitz Chane. A 

Férf tegy ító fo Jalkozás ő szarintó ösdpán ! OBED Salamon a kályba közelében üldögélt E társalgás alatt "Tóbiás halkan, zajta 

mi 85 imádk KE e rT mud En ulmágydáásh Úő ő bizalmasával Herkele Reb utazóval és! lanul, miot rendes szokása volt — belépett 

prktbszk Bold Tag üjük hú ee vetlen [ PADASZOLLA neki keserveit. egyszerre csakjvolt a szobába ÉS apja csak akkor vette ! 

KENE E EASHÉR AT EZER Te 180 j kopogtatnak az ajtón és belépett Nussbaum ] észre, mikor már Mendel eltávozott Megült 

fiából rabbi leendett, de ez a renegát meg-] ő ls zi ÉBSSTÁz ÉÁEA VEN KÖZEGBE Ms És AZ Láhan . kömölv IDK4nő 

; tanult németül és ú francziául; sok olyan ; Mendel, arázatos, mindamellett ragyogó kép-] magának egy szögletben, komoly, mondhatni 

chem pete 8 mi he t 58 a Eat atja gegvétett 1pel. Felderült erre a Salamon patriarchalis [szomoru arczczal. 

j KS AÉJ kb / eggéthnenű EEGGÜ LB] 1. 10 - [ATR mert ez a Mendel a schadchen (házas-] —. Mi bajod van, fiam ? kérdezé végre i 

; gyöke HE 8 THEME KZSTTR TNS gt Iságközvetítő) volt És pedig a legügyesebb [ Salamon. 

Ír TAR SÁSZÉBB 
, [az egész kolomeai kerületben. Salamon be-i — Elmémbe kétség fészkelte be magát 

ADOK A fiu kinyilvánitotta apja előtt, hogy őj hivta feleségét, feltálaltatott vele sütemé-! mely egy pereznyi nyugtot sem enged, felelé 7 ök 

1 szeretne doktor lenni, de nézeteltérésüknek az nyeket és finom italokat és Mendelt maga [ Tobiás. Ha megengednéd, atyám, hogy elme ! 

lett az eredménye, hogy Tobikától sem rab- ) mellé ülteté, mindezeket azért téve, hogy ki-/ hessek Tarnopolba 9 tanácsot kérnék Ga ét 

binus, sem doktor nem lett, Foglalkozott Ő] vánságát elrejtse. I maliel tudós rabbinustól, meg vagyok gyó: li 

HA , "TThoráva), meg a Talmuddal), mikor azj — Cohen ur, kezdé Mendel, talált-e már! ződve, hogy véget vetne aggodalmaimnak. 
t 

SzoOr apja Játta:; de mibelyt magára maradt, akkor / fiaurápak való feleséget ? ] — E! fogsz menni, fiam, bizonyára ei ; 

elővette Rousseaut, Darwint és Goethét ! j — Liszatonból ajánlanake "derék leányt. [ togsz menni a tudós Gamalie! rabbinushoz, fe i 

His , ! LE ; gy pi " fsadő ! igás 

él) Ama Cohen Salamon tehát egész biztonságban / —. Szerencsét kivánok , hozzá, mondá / lelé Salamon. KA 

jT érezte magát, a mi fiának a tanulmányait! Mandel diplomatikus arezkifejezégsel, ús valóban utra kelt Tóbiás, csakhogy ! 
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sitást. Hiszen tiszteletre méltó mult, , teléve (8 a párták tet Ko ad res A jföhászkodá "sel lendületű szónoki fel. választás 

g lete van] tűzve, hogy mindkét pár rtekezlet részér ohászkodást. 
árgyába 

ok sg § agóf rés ; 9 b 1 n [88 5—5 tagu bizottáz kiküldését eszkö- ; Öt perez pihenő után következtek az j gé t 

; enne a Pp rtnak a ! a mügött, 1010 zölje, mely bizottságok együttesen állapítsák ( interpelláeziós válaszok. miniszte1 

gyanusítói még eddig ellenzéki szónok-] meg az egyesülés módozatát. A napokban ! Bánffy Dezső báró miszterelnik általá. vette. 

j latokon és népbolonditáson kivül, más] megejtendő tanácskozások az egyesülés kér- nos, feszült figyelem közt adta meg válaszát Az 

érdemet felmutatni képtelenek. Ha sza- désének mai állását tisztázni fogják. — (o. (Helfy Ignácz interpellácziójíra a kelti natkozó 

lonban vagy irodában ezek a biszke gyelmi vizsgálat egy , tanács ellen.) ! bonyodalomnak tárgyában. 
rálni, bo 

urak ugy beszélnek az ország  képvi- Vadnay Andor főispán 5/en 63 ügykezelésé- Tény, — ugymond — hozy a keleten mely az 

Ír 8 gy ; F B l ( nek vizsgálatánál konstatálta, hogy a tapá- [zavarok vannak. A hatalmak és ezek közt a bessz hasz 

; lőivel és vezérférfiaival, a mint besz 1- hegot nagymérvü hanyagság, könnyelmű gAz- mi külügyi kormányunk is, figyelemmal k isé- HA 

nek hozzájuk az ország  Szine előtt, ! dálkodás, több tisztviselőt pedig botrányos Írik az eseményeket, A hatalmak együttesen 

a legkeményebb rendreutasításban és visszaélések terhalnek. Vadnay főispán a ta- I fizyelmeztették a török kormányt a rend 

általanos megbotránkozásban része- vjJá Fk jejellstt Hl sdbók ettő 8; hercketevágnjbbi S ésa he figyelmeztetés nek ál 

ső 5 ; rendelte, : egyzőt és két mi isztvigelőt [már lett ig némi foganatja amannyibeu 

ASÉL A Key) a vdptó MAY KEYYÉN Üünnep-  magánfeleik  megzsarolása miatt állósuktól !porta nagyobb hadtestet mozgósított abból m ité letet 

Ik, ba oritj k s biztatják ket Ap-] felfüggesztette. 
lezélből, hogy rendet csnáljon. Az ÖSSzes felett, k 

: ponyi gróf, Ugron Gábor és más ellen- § — Ihatalmak nagy evlyt vetnek arra, hozy nöknek, 

zéki vezérférfiak, a kik pedig gyakran 7 Külföldi hirek. (Hatalmak egyet- ] keleten a rend helyreálljon, s a török kor- dalmi él 

) panaszkodnak a parlament szinvona!á- ALAN A akár te zzák 5aba ökeztkálh ge erre irányuló törekvésben , támogat- egés 

nak sülyedése miatt és azt hirdetik, ogy az a C3e y dr ZEN moly a cad Uhss Az interpelláczióra különben részletesen megáluv 

Í Bk zati t) mak közt a konstaotinápolyi nagyköveteknek !nem váliszol, mert ezt nem tartja  czél- mel ybet 

nogy magas lég ürben mozgó-] adandó maghatalmaizísokat illetőleg fennállott, szerünek. 
indult 7 

idealis emberek és politikusok. No ha most már teljesen el van oszlatva. — ( Válasz- A miniszterelnők nagyérdekü, némzet.- zott nál 

valóban ilyenek ök, akkor ne adtak volna tások Csehországban) A cseh tartomány- közi fontosságu politikai kijelentései, kétség. anyagi 

j rossz példát fanatikus hiveiknek, akkor ne eúnjentászól ARS kolápádezkákeet meg: j kivül az egész e ópai közvélemény komoly ég 0 el" 

rassz példát fenatikne háveikazeka aldkor ae ellztatot: 48 án evi 26 aémot Melle kele etek ten trees [Ea 
; § gets ; HALE FO KERTET et nemzetiségi, 2 agrárius, -eseh, ; meg en kiskoru, illetien  magatartá 

ról és miazmáról csak azért, merta többség [1 kleriká is, 1 pártonkivüli. Két helyen pót-! tanusítottak az ellenzék KöSzoTAGÁGÉLÓ jnetágés és a b 

az 6 táborába nem megy át És EGYEI vEjHKE EEEN — (Görögország fegyverke: midőn a miniszterelnök beszédét gyermokei nak el. 

Gábor ne beszélt volna bérlő társaság-) zik.) Germanos athéni érsek elnöklete alatt zajongással próbálták megzavarni. Em 

a ról és kibérelt országról, csak azért, ) nemzeti bizottság alakult a nép felfegyverzése ; Helfy nem találta kielézitőnek a mi- egyik 

fs merta Hatalom nem az 6 kezében van, , érdekében. 100,000 db. fegyver és a hozzá - niszterelnők válaszát, a Ház tulnyomó több- részvét € 

H f MA ágkla való lőszer beszerzésére Görögország egészsége azonban helyeső eg tudomásul vette szeretet 

É anem hát a ezéljuk : a lejáratás. ] területén mindenütt gyűjtést fognak eszközölni. Most Erdély igazságügyminiszter vála sokat f 

Í Erre eszköz : Calumniare audacter sem- ————  — —  —,——, —— e Polónyinak a katonai házasságjog emb er 

; per aligujed haeret — a nagy közön- Orszá ülés tárgyában tett interpellácziójára 8 iletve zünk és 

ségnél. Ezért kell a többségnek és új 889 jzlttéi p enubk a reszortjába vágó részére. melsátjj aes 

; ; lapjainknak tiltakozni e komédia ellen, 17 aa e cágözels Hi : A rendeletben nincs olyan rendelk ezés, az Me 

i a melyben nincs egy szemernyi  igaz- A u lapest, november 2]. a mely katonai hivatalnokoknak a culius szor a 

gán sem. ék osaik arra való, ! he A mai ülés napirendjének érdekessége ! disparitas egetén a házasságkötést meg. iltja, épézálátslt 

ülö ( bő 1 484 VE MÉRS DADA 48 enn ! természetesen, nem az immár végleg elpos- ! Nincs benne olyan rendelkezé:, a mely a ka- akik ki 

gyűlöletből Sszarmazó tapsot ; . künn : / ványosodott budgetvita volt, hanem az az tonatisztekre és hivatalnokokra az egyhári k. 

tudatlanságból szAámazó megtéve sztést egész sor miniszteri válasz, a mely különböző házasságkötést kötelezővé teszi; nincs hat jén E 

idézzen elő. Az olykor sikerül, ez nem iaterpeilácziókra szé, j benne semmi törvénysértés, Arról, hogy a pégeésék 

fog sikerülni, mert hála Isten, még alj; Tas ány ng ko ABágE Tá sikerrel és érdek- rendeletet miképpen , fogják a jövőben fe ]- gyakra 

művelt közönség vezeti a magyar küz- VER téli a ils ze tana (A ds kományon 8 útle másikét elő96 Hon OYUALROZBAL, ne bán 

éleménvt, s ez elitéli az ell ki HT ik 8 ,néppártna 9) érey Lajos azt az agpo almat, hogy  törvényteien heGMmOL 

A v yt, i az ellenzéki He-lés Pongrácz Károly szövögették tovább, magyarázatokra fog alkalmat adni, nem 8 

"A rostrateseket. N—t. Kiválóan mérges volt a különben oly tartja alaposnak, "em fr 

" ő 
csá e. fd ; ú8 3) 

, j 

7" A ; § szelid kedélyü Pongrácz generális, a ki! Az interpelláló felszólalása után a Ház ténél 

Ja j e Ibeszéde során  összemorzsolta valami fájó ! tudomásul vette az igazrágügyminiszter vá- ea 

; áld 0 rek. 881 kez fitklós, mint [lovagi a a , Pesti Naplót" végezetül pedig j laszát 7 ; közöte 

; egy esülése). gy a Bartha Miklós, mint lovagi mérkőzésre provokálta a miniszter- ) f ut TT CZ Ő ü jniszte ere 

848 jlgejar ágsék ts elnöklete alatt álló , ÚNEGATBKT [NJOKENÓ és a belügyminisztert. ! fuzvajó jefoni neübel lálerpaltkaeétb: 4 ztás 

ségi és 48-as pártnak tegnap esti FAK Általános, jóleső derültség jutalmazta e!vitás tengerszem, a csongrádi biz ttsági Talan 

I e

 

; Tarnopol helyett Zloczowba. Este érkezett] Tesssék leülni, kezdé ujra egy nagy fket) nákán : KKE EGE LATE AKT NN SZDEZÜSÚT 

ú 1 meg, és beszállott egy vendéglőbe. Ott ma-jreczre mutatva I Ea lKBA NÉ A j itt, ez a te fészked, Most VES 

; gára vett egy ócska, foltos kaftánt, f:)csa- AL TNÉLk Ai ő jmár bizonyos vagyok frlőle, hogy maga az felelé : 

; potc fejére egy összegyürt kalapot és kiment j A mint Tóbiás reült, e, ketreczből nagy [8 leány, kit az Isten nekem rendet. — Én 57 

í abba a külvárosba, hol Levitz Chane lakott a Gát ek ilalta f üt GY ÁGYÉN . 18ENÉS gos Vögyok gaxing da hú mintiakettén ús bájos t 

Ráakadt arra a kis faházra, melyet mezma- és Chane karjaiba repült. j goznnk, nem h . unk meg éhen. töllépé 

gyarázhatott magának és megállott annak fkleste E-t ugy nevelgettem fel, mióta al 7 Hogy hivják magát? —  kérdezé lan ki 

fölvokölén, TÖgY kiv  ajtódska hasadékán ke- tis bamla h inagyarázá a leány, jól tudja hane. pajzán 

resztül lámpafény sugárzott ki épen a Tóbiás a kis hamis, hogy ő az én kedvenczem ; de, — Nevem Rosenstock Ábel. mentel 

lábai elé ; egy tyuk elkezdett kárálni, mire most már mondja meg, hogy mivel szolgál-] kai Es ott, abol maga lakik, jól megy mindei 

szép csengő hang kiáltott : hatok. ; ja daromfi-kereskedés ? mind j 

— Maradj itt ; itt van a te fészket. Tóbiás nem tudott mindjárt szólani, csak ! — Bizonyára, még jobban megy mint itt. ről ég 

Tóbiás kinyitotta az ajtót. nézte, nézte azt a szegény kis Jeányt, a LA ELEK A EÉSTT Maga tetszik nekem, mondá Chan". lepte i 

— Itt lakik Levitz Chane ? olyan derék, olyan munkás volt. D: a leány / mindamellett meg kell azt a dolgot méz szellem 

rest Szolgálatára, tessék belépni, volt a dB. kiváncsian nézte az ifjut, bevallotta ma- ) gondolni. Hoinap majd látjuk egymást. hozy N 

3 válasz. ; gában, hogy daczára foltos kattánjának és jobban megismerkedjünk és holnapután aztán kinn i 

(A fiu belépett és betette maga után az összezuzo t kalapjának sohasem látott olyan [majd megmondom, hogy felesége leszek-8 két 

ajtót. szép fiatal embert és a kinek arcza olyan jvagy nem. neki é 

Olyan szobában találta magát, mely ha bizalomgerjesztő lett vona. — És bány órakor kell eljönnöm ? Most 

sonlitott egy tágas tyukóihoz és a melyben — De mirői akart velem beszélni, kezdé ! — Naplementkor, 
Tóbiás 

legalább is husz ketrecz volt összehalmozve, Ujra a leány, i j — Jó éjszakát, Chanes. árva. 

re tiskakatjátóbály tyukok, kakasok, K szárnyas — Hn feleséget keresni jöttem. — Jó éjszakát, dulata 

társaságban, egyszerü ágyán ült egy szép Chane evős Mmirul árárk : ú Megné á 1 y sen sz 

fiatal leány, ölében volt a káráló, tis: mea ősen elpirult, de azért rem sü- ., gnézte a leány a fiut még egysze S880 

hér, fekete bóbítás tyuk úgjibrt tézis jó és le szemeit, hanem szeme közé nézett a jól és átható tekintettel. 
ban k 

A leány szép balhé 4 omelt emelte § egénynek minden álszégyen nélkül, ! Másnap estenden Tóbiás ott volt a Chane 

; ifjura. szemeit  eme:te yi ; fovtik Öt egy leányról beszéltek nekem, ! Levíta Chane által lakott ház előtt. eltávo: 

. vik új Z de Levitz Chaneről minta legjobbról valame 111 A szé f rá 

— Tyukot vagy tojást szk nárán! Közöté Jéarosátő eg] valameunyi / szép leány, kezében egy nagy t uk- - 

mass k y tojást tetszik paran rrtepátaakgale mentem a városon, hallgatóz- :ketreez, kilépett a házból, köszönté 4 fiatal Tóbiás 

—- Eeyiket sem, csak magával ÉKE bathhóle ( kij végy kését kesézoláe SÉTA hogy (embert, es mondá neki, §j 

tán GéGélül. ÖÖ 1 nizám ját tázabltág SA átÁ hang) fogja nekeml — — Nekem Busiuika bárónőhöz kel! (hane, 

— Velem ? mondja a leány crodálkosea, bátéiaét ég örs den AJ keteloáájáabak fol- (mennem, venni akarok tőle csirkéket ; 0? 4 

3 d iázban mondták :kedve lesz elkisérni Rosenstock ur... sa 

, [ !
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fel- választások 8 a szilágymegyei tisztujit s! kez ki Ti fa alas ezttatábtei 3 
hA 

tárgyában. eymegyei tisztujitá ága pester éges gp] a jas 13 egyszers- héten lelkében, mindaddig, mig végre is le- ;§ 

ko az A többség, a fárgyilagosan tájékoztató. tőzte volta joke mintha már, meger LARA Bt abba a piszkos iszapba, m lytől 
oggigetbr válaszokat helyesléleg indomásal jgézítése 1elk évtized  börtünlesegője, sobasem kerül ki többé tisztán és hófehéren : ő, 

Itatá. Vatté, ; mjéke ny Kitől a nemesebb érzés vissza-ja becsület, A 

laszát Az ellenzék a csongrádi állapotokra 10] mányabb tünt, HÁG KERNIBÉ, A MAROS ( És az ember ugy gerálta magát egy ha 

kel: ti natkozó felelet ellen ekként akart demonst-/ meggyön OTKA ása ogy egy másik vádat ideig, mintha a társadalom és egyes emberek u 18 

rálni, hogy diszkivonulást kezdeményezett a N 16 vati becsületőrévé rendelte volna végzete, Szere- ai 

el eten mely azonban kaczagtatóan füstbe dt ? 3) emcsek m), hanem a legélesebben látó ! pet kezdett játszani az élet szinpadár,  ala- 76. 

Ö zta edásláete kostálaz és és ölétaszezzl lést eltette ős leeső 16 reöleátáa, ggg; Ker gas? nézik ezt az!pok beszéltek róla, nem is sejtve. hogy ez § 44 

by b "z ) embert, ha lünéve családját, édes anyját] az ntczai heczmester egy közönséges Svindler 48 

tesen Egy demagóg. ix odabarazakák a vádiottak padjára. Pöesess egy bevégzett KuAYllt, Vekmerősögében 449 

rend ságálásláj s. 5. ettenltőrn  SZOMOLU ép az: az apyátjgunyt üz a rendőrségből, utczai csődü eteket 

"álla MADPAOZOR, rovember 22, együtt látni fával, vérével a vádlottak sál kágyb te, 4 sat látszóleg védi az üldözöttet, ! 

TERÉN ; Az alkotás-utczai törvénybázban sulyos ! gyenletes padján, miután ő maga a becsületet, tisztességet :§ 

ál A ité letet mondott a biróság Takács Zo:tán dr. ! Az enyát ne bántsuk, mert nem ismer- jellemet már rég eldobta magától. ; 

ÖSSZEk felett, ki egyikét követte el azon sötét bü-[jük sz anyasziv titkait, cselekedeteinek moz- Nincs, nincs egyetlen egy nemes vonás Ha 

hogy nöknek, melyek csak ugy hemzsegnek társa-] gató iugóit, de ugyanakkor, midőn bánatos sem ebben az emberben. Egyike a legközön- a 

Fót dalmi életünkben. [ arczezal fordulurk el az apyátó!, Lorzadjunk I ségesebb lelkeknek, kik valeba elég szerencsét- ja 

kolat. Telve szép reményekkel, a természettől el a futó], ki a vád sulya alatt nem törik ELEK VÖNMSR Ő vádlottak padjára kerülbi. ; 

Biösob megáldva jeles tehetséggel, Fok tanultsággal,] mep, ki kihívó utlczai viselkedésével a bosz.) Indiskrét az orczátianságig, hazug mint egy 4 

czél- melyben szopban mélységet biába keresünk, [ Szuság pirját kergeti arczunkba és a ki "átorban felnött ezigánysarjadék és elvetemült, / 

indult Tskács Zoltán az életnek, De hiény- romlottságát akkor mutatta meg a legnagyobb [Ot égy olyan ember, ki" nem hallott soha a 2 

Hnzét zott nála az, mi néikül épiteni szellemi 65 ! aláv:lóságában, midőn a vakmerő baz udozások morálról, a tisztességről, a becsületről egy 

gEgÉ anyagi téren nem lebet: az erkölcsi alap) egész legióját szedte Össze ahelyett, bogy jottát sem. 
5 

(omol y és ő elveszett gonoszul s éppen olyan közön- látva kesergő édes anyját, büntánólag bers-j;, Az ő rövid szereplése és csuf lukása 8 

ko zégeg lakójává vált a börtönöknek, mint azok, / merte volna gonoszságát és ezáltal megrövi- öt évre szóló elítéltetése csak egy  kisvaki- 

SÁTÁN kik homályban születnek, homályban élnek ditette volna a tárgyalást és megrövidittette tott elszomoritó kép tomásnak iuduó tárra- j 

emi, és a börtönök nyirkos levegőjében  pusztul-) volna ez apyának keserves perczeit, melyeket dalmunk keretéből. Ki tudja hányan és J , 

rákai nak ell Ja vádlottak padján át kellett élnie fiúért, bányan vannak, kik ugyanazon az utakon 

. Emberi természetünkben rejlik és az! De ehelyett fühöz-féhoz kapkodott s ugy haladnak, de még nem hullott le róluk a 

élhet egyik legszebb vonása az embernek, hogy járt mint a hinár közé kerülő ember, ki Tiká GÉGEZSÁG ARS HESÁTÓ éz ag fert hát 14int ; 

több. részvétet érez a szerencsétlenek iránt. AJijedve kétségbeesetten szeldeli a vizet 15. egy balleda mordja : olcsó ma a becsület, : 3 

öt te. szeretet sok minden fogyatkozást betakar, ) nem gondolva, hogy a tó mozgása következ. ozobi ( ellapííts s LEVELEK 

.-óútá sokat feled, sokat megbocsát. Egy elbukott] tében még erősebben fonódik a teste körül ! : Pedig a Takécs Zoltán esete fényesen ra 

jápjog emb er becsületének ravatalánál részvétet ér- mindeddig, mig le nem rántja a mélyre, Ha- igazolja, hogy a mundus vult decipi, ergo ; 

ihat és zünk és bűnét betudjuk sokszor oiy körül) zudozott, ellentmondásokba keveredett éS £ jeéjel gevklesg lit: Al szzé erérátaágt k hégrééte 

ményeknek, melyek az íly boldogtalant mint-! mi majdnem páratlan a judikatura VEVE SK sak erdílesettál; és a tün élőbb-utóbb odaállitja ; 

ÍTEESS egy belegodorták a tbünbe. (tében, egy ocsmány vétket is kész magáia őri keénő Alnesgejet becsületről . megle- : 

izlés Mert tapasztalati igazság az, hogy sok- / vállalni, csakbogy meneküljön a binárból. der érette vélrsgy Mb "A vádlottak padjára, UJRA pi 

TGNYYÉN SZOT A kör, melyben él valaki, az emberek, Pedig Takács Zoltán dr.nem a törtönre ( lomba öbbé visszatárés a becsületes társada- í 

bú hl akik közt született, a nyomor, melyben sze- [ született, J A Takács Zoltán tragédiája b 

jeylsá al ráráábástest tt Pal napvilágot látott, mintegy 5 Egy szép jövő volt előtte, egy oly pálya! jezve, A sáeselteti ellá tg szljázá térő 

05 hat régen a vine Az yen boldogtála, künvütén, Alig melyen a tisztelet És eretet, tarta a törvénye iemzlgot  szlgumn, ki 1 
ébásgyá no vétségének enyhítésére mindig találunk gyümölcseit szedhette volna, ha megmarad / dig Göt 4 ás. A kénes S IGÉGE ál. egsék jól j 

agyi gli szog ijaek szivünk belsejében és mentségükre , becsületesnek , Amde, mint említettük, nem börtönben öt én kencsetk isgébi 41. hi 

korba gya ran alkalmaz: uk Hugó Victor szavait : volt meg nála az erkölcsi alap és ugy járt. ! házott életét.  bünök KEREKES ú Ám TE. 

; 8 ne bántsátok, mert nem tudjátok, hogy mily mint az a bibliai ember, ki homokra épitette a adását sk 1 tájepől akó holes agágáájzásbt HÖK 

YE ea nyomor ülte meg benne a becsületet. házát, mely nem tudva ellentállani a KILL lánssááság dalásán , ; ; 

ss ÉEV ES A részvétnek azonban egyetlenegy szava [viharnak és vésznek, összedült, magaalá te- Régi, igaz mondás: per guod guis 

sem tör fel lelkünktöől a Takács Zoltán ese-  metve a tulajdonost is. ; , peccat, punitur per idem. Koncz Akos, 

a Ház ténél. Hidegen hagy bennünket az egész Már ifju korában letért a becsület ut- ! ; : TIE 

ter vár ember, Nem látunk berne mást, mint egy ]járól. Ezt oly tiszteletreméltó tanuk igazol: ! Irodalom — Művé szet. 

1-öETÁSS médiás kalandott, , egy demagógot, .A ják, kiknek autenticzitásához kétség nem fér, HETE s Vasárnapi Könyvtár. A még a régibb 

JA AK 5) ; insanity egy bevégzett alakját. Közön- A sötét bünök már ugyszólván gyermek-)] évtizedekben réhei Pákh Albert szerkeszté- 

tióra : 8 séges hazug ember, ki őrült igyekezettel 8ze- korában hozzá tapadtek lelkéhez, nem tudta] sében megindult körkedvelteségű Vasárnapi ú 

z ttság! retne menekülni az  igazságszolgáltatás azokat ODLan leszaggatói, az évek nöttön- [ Köryviár újabb évfolyamának negyedik soro- a 

Most — Bizonyára a legnagyobb örömmel, ! — Maga olyen szerény kis ledüy, (latni sehnorrernek (koldusnak) tett há as- ; 

maga az felelé Tóbiás. ! Chane ! szólt Tóbiás, karján ezipelve a ket- ] sági igéretet, akinek egy garas8a sincs ! f 

, — En Szíve megdobbant, valahányszor ezt alreczrt, nem szeretne maga is olyan szépi Cohen Salamon szomoruan lehajtotta fe 

ten dol- bájos teremtményt nézte; olyen határozott [ házban lakni, meg ojyan drága kaczabajkot jét, miközben Tóbiás felkaczagott. 

föllépése volt, e mellett olyan észinte, ártat- ] viselni, mint a bárónő r —. Mit tudsz ezen ugy nevetni, dorgálta 

kérdezé lan kifejezésü arcze, me ly szoptan DÉémII — De furcsán állna az nekem! kaczazott ! Sa!smon, nem illik ilyen komoly dologhoz ez 

pajzánságot nem zátt ki!. . . . Egymás mellett (Chane. Nekem munka és tevékenység kell, ! úg magaviselet. tzálN ; ! 

: mentek ég beszélgettek teljes  bizalomma! (és mint látja nem érzem magamat mellette [erve Tadják  Bnöle:ki 4 Uéyhe yljgtzásl ; 

1 megy minden legkisebb feszélyezés nélkül. Tóbiás nagyon rosszul, j vülegénye " Hát bis az én vagyok. 

; mind jobban meggyűződött a Chene jó szivé- A báz elé érkezvén elváltak. j Ekkor aztán Mendel meg Salamon kezd- f 

mint itt. ről és értelmességéről, mig a leányt meg- ; AAA KAÁÉS RÉ SAL JEZZÁZTÉS Iték rá a kzczagást teljesen szívükből], 

Chane. lepte a fiatal ember tudományossága és mivelt ) Mikor Tél iás barmedik napon is fölkesi — Ki hitte volna ezt az ügyesséset 

ot még szölleme, 
p reste Chanet, a leány legszebb ruháját vettel ettől a bocher-(gyerek)től. 

f j 

St, boy Mikor a kastélyba érkeztek, a bárónő föl, piros Virágot tztAt hajába, j ; — Bisopy nem is ke lett volna nekem ú 

án aztán kinn állott az előcsarnokban drága prémes j., . — Most eljöttem megtudni, mondá az ] olyan asszony, , ekit nem birtam volna sze- i 

leszek-e kaczebalykába öltözve. . Chane kezet csókolt ! JU hogy van-e hát kedve hozzém jönni / retni, viszonzá Vóbiás. 
át 

neki és a bárónő nyájasan mosolygott rája. feleségül, mert én tejes szivembel szeretem. p hú Egy hónappal később vaj, JEM; az es- ú LAAd 

m? Most mindaketten elkezdtek aikudozni és] —. TÉén is szeretem magát, viszonzá a] lakás pecig vi szkel ; guaKyoT -áp p8 

Vóbiás alig tudta komolyságát megtartani ] teány, ÉS elfogadom térjemül Iten  nevében.j 299 Hi miker. rojagibaln ő hane ekét része gesdéba ; 

árva élépk erezjátékukat, szenvedélyes moz- Egy nemével az ünnepélyes: égnek 41 hóra ulását Mgteéskt ús ék TRSkEL Ő te an drága 

dulataikat és hallván Chanenek keleties ékes] kolták meg egymást, és komoly házassági] jé Tata fgEÉE oáheletassákki ms 1 vad ád el Még E 8 

egyszer senszólását, melyet nehány fillér lealkuvásá- ! "géretet tettek egymásnak,  Chane lekötötte VÁRA KN haálán sás pb rag só ágának Dóbiás 

ban kifejtett. Végre a két nő megegyezett, magát, hogy ejy ÉVIg várni fog ez jfja [EBBEB 7 ÖLÉG SEGGEDBE OKSN 3 ! 

volt § Chane berakta a csirkéket a  ketreczbe éslután és Tóbiás még az rap este elutazott ! —. Látod tate (aps) milyen leányt hoz- 

eltávoztak. 
I Kolomeába. 

(tam én a te házadboz ! Most már csak mac , 

gy tyuk- — Hidd vigyem én a ketreczet, mondá) A következő napon a fchadchen Cohen [ BC ek sézgetálttbee hogy a legjobb schaáchen 

a fiatal Tóbiás, 
( Salamou megbizásából Z oczowba érkezett, [ 4 SZEKSÍVAS aa az tábál . we 

— Nem férfinak illő munka ez, válaszolá / de olyan mérgesen jött vissza onnan, gatat HrAncz 490 : 

höz kell (hane, jegy kanpujyba, 
Kalocsa Róza. 

ket ; ha —. De ha nekem örömöt szerez. i —. Milyen egy liba! kiáltotta Mendel, 
. 4 

ési —. Akkor vigye. sa mint belépett Salamonhoz, az ostoba Var] 8 ; 
4 ? 
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s ; 9 —. Montegeti Mitrovics.Gyaulának az ey, ref, —- A 

zatát bocsátja most Etv KLÁN S TÁLAT, Yo akó ÁS verzioja adás lelkészi bir jelenlegi öt érdemes tagja rová. ezeti VA 

Az új folyam első kötete (128 lap) pijió bánt Band sgls pl éz viharja sára történt felmagasztalását. Nam akar unx tegnap dé 

; Szigírid és a Nitelünáor, Me ppigjake Mises S Körösviznek knvédllye, vitatkosoi a felett, hogy helyes logik ával Simonffy 

nagy eposzának kivonatát adja, melyet vi attó táv Gárátortl lehet-é vagy nem, olyan értelmet adni a a a követ 

! Mózes a magyar nép és ifjuság számára dol- 3 At Köre fara úja Debreczen ujdonságának, amilyent mi  kiol. hajtóvad 

gozott át prózában és 21 kép ís érdekesíti, Háy salt gebét hatt vastank belőle. — Da bocsánatot kérünk az mg a él 

n Csontos Szigfrid története régi, népies ol- c) kér g ; p. pid , ott közlött sorokból mi nem tudtunk, mást akk b 

vasmány már magyar diyátetáa XML A jövő gs z bin kiolvasni, mint azt, hogy nagytiszteletű Mit megenged 
azonban az eredeti szövegüez a abátn rovics Gyula ur egymaga, bármely téren, erdőben 

vid kodva, a mesemondás jól eltalált hangján És cd elp E ságagóá éc ágat vegyük példán a most beállott uj helyzetben reggel 7 

magyaros zamattal mondja el a Nibelung dja meg:te í8. hogy mit tesz az evangéliom szerint reformált  anyaszentegy. ezen. VAd:i 

Jovagok történetét, mely bennünket, magya: feb díni B és reménytelen. házunk legégetőbb kérdését, az életbevágó bel. vendégév 

j rokat is közelről érdekel, mert Attila (Etele) ejatebetés Tai szenvedj te ig missziói felad:tokat, nagyobb sikert volna ké. ja. Páje: 

is egyik szereplője. A mépies o0t-hr] Üldömets 4 felkem á0kés pes elérni miat öt más lelkész és a mi hiányzik Ezen iv 

ára 20 kr, mint a n Vasárnapi Könyvtár Csalódj te ig 3 halj meg te ig meglévő gazdag erőink működéséből, az Ur e-te lez 

bármely kötetéé. 4 vine 8 ázóD leánya. szőlőföldjének munkálásából, a fenyegetett alá nev 

" Verne szász ÖSSZES Gun káln ak egybe jotálgábó nyáj — őrzéséből, — az egyesegyedül a I-fizetése 

; dül jogosított pes magyar kiadás 3 ij á őke ifju. Mitrovics Gyula lelkipásztorkodása. Tisztalt második 

épen nat kezdi meg a Frauklin-Társulat pet vardkaisatola fönetertttta terdtsszkt g/eíeé könekasízőtánek  ösanán ilpökág 

a harmadik munka fűzetes közrebocsátásál Föllobbant a szive-lelke egy kijelentésére kivánunk válaszolni. Arra, Jápon, 1 

A vállalat 21—23-iki füzete jelent meg, § Szehvedélyés szerelemre: hogy a Deoreczeni Ellenőr évek óta a bejy azn 

ebben: ,A Jangada" (ayolczszáz mértföld És elment a szőke ifju leggyülöletesebb személyeskedés állás- féle kasz 

az Amazonon) eleje. Verne ebben a világ Más vidékre, szebb hazába... pontjára helyezkedett a helybeli ev. ref, szabad, 

legnagyobb folyamvidékét ismerteti MOG § Sohsem látta többet a lány, lelkészi karral szemben Tekintetes A duva 

! az Amazon mellékén az ősvilágot tárja d Ponori pap szép leánya. Szerkesztő Ur! Ön vagy nagyon téved, vagy vonatko? 

3 változatos kalandok érdekfeszítő hatása mel- vosszakarattal rágalmaz. Egy munkatársunk, kednek. 

lett nyujtva sok hasznos ietügbaka ssőtlágátt A remeczi havasok közt ki idestova másfélévtiízed óta tartozik lapunk az Özvad 

dítást  Visi Imre végezte, § kések hi Van egy kicsiny, sötét tócska, szerkesztőségéhez, ha memoriájának minden évre elti 

franozia iró könnyű és eleven elbeszélő mor Bus meséket regél arról hurját megfesziti is, nem emlékszik az ev. szati Sze 

; dorát, rylsálr út kip etlgeke sin atuto A zokogó oláh nóta. ref. lelkészi kar ellen évek óta foly- tárgulat 

. HK kiadásból Való, As 11 0levi ARCÁRA many Bus meséket szép nótákat tatott ama — leggyűlöletesebb — szemé- hajtóvad 

den Hlsétő juh Kös . AELANSASS BE, 1 sé Mik ugy szállnak szájrul-szájra... lyeskedésre, melyet Ön tudni vél ég lagztottá 

! 1 fetjával bárately könvekateake szásktlátkil O:t nyugszik a szép Anicza... a melylyel Ön vádolja lapunkat a Debreczeni 47 

pedig a Franklin-Társulatn h Ponori pap szép leánya. Ellenőrt. — Igaz, hogy annak idején küzdött reskedő 

! Uj zenemü. A fővárosba rándulók Farkas Imre, nagytiszteletű Kiss Albezt urnak lelkészszé elhatáro 

; közül ki ne keresné fel a a Budapest " kávé: EN ás fötiszteletű Kiss Áron urnak püspökké ször fog 

egeret lg tagítgzot args MEN SNSz NTÉST SNEK választása ellen; de éppen olyan legjobb szavalat 

; tolmácsát, Banda Macczit, hogy ann ÚGéBő I é 1 1 meggyőződése szerint, amilyennel a Debreczen tekintet! 

ja lan szép előadott magyar nótáiban gyönyőir Városi és megyel hirek. inegálkodott ju akdlemrarátabe mellett. Mióta a mult 

ködjék. Budapest e czigányprimás gpecziáli- x Távirdavezeték a piacz-utczán. Az! Kiss Albert, kinek politikai elveivel ugyan egyesül. 

lk akábt ei ragge log MEKÉES államvasuti  üzletvezetőség költözködése kö- ma sem érthetünk egyet, egi ás jtársenk 

As j éj ; k ; 1 ük öveti néldául nt. Német ajos er. 

Manoni. Ham kadd, ao rikass" oslme az] vatkeztáben szükségéső Mát a válását teák nált tsai hic alésát, sa hátsána 4 öl napokbi 
Ívánffy-tól szerzett pompás czárdásnak, mely ]zeték meghosszabbitása a Dégenfeld-palotáig . reczepi egyháznek, — az egyház szerve zés zendő t 

egy mály tónusu andalgóval egy palotás egy A közigazgatási bejárást ma délelőtt tartot- (79 az iskolai ügyek körül kifejtett tevékeny ság elh 

rTOpogós versbunkos, nazért hogy én szegény ták, a m. á. V., a városi hatóság és; a nagy- ( munkásságát mindig a legéberebb — figyelem - a JÖVŐ 

vagyok" szöveggel már ís igen nép vggátezttt váradi posts- és távirda igazgatóság kikül- [mel kisértük ; legtöbbször tőlünk telhetőleg terméb 

§ s egy bájos írissből áll. Kapható 80 kraj- dötteinek jelenlétében. A város megbizottai támogattuk és valóban maradandó sikerei olvasási 

—7 IEYÁKBRK czárért Klökner Hde zenemükiadónál Buda- nes] . 3 8 előtt hálás elismeréssel hajoltunk meg. Kiss bizottsá 

7 ARA pesten, Csengeryutcza 62/ a és minden zene- hozzájárultak a m. á. v. üzletvezetőségének Áron püspökké választása után lapunk is latság 

mükereskedőnél. azon javaslatához, hogy a létesítendő távírda- 7t az álláspontot foglalta el, bogy boldogult m.. 

; mee eszes ! vezeték oszlopokra alkalmaztassék, tekiotettel [ Révész Bálint papi örökébe más nem léphet, a post 

; Szinház. arra, hogy a városba bejövő távirdavezeték ) mint a tiszántuli  egybázkerület püspöke és KÖVEG 

.. en. ; a. [PÁT év mulva ugyis átalakittatik és tekin- ja KERAKSAELÓ ag móközt dktágáető hé VÁNÁJÁTA 

ányamester. Tegnap este ez a rend- a st ; . az. ) közelebbi jubiláris napon, aminek a Dco9re- § 

I kivül kedves Zeller-operette csinált közepes 649 B ábsááatsz j6YE SZETT RA team ezen tisztelt telelős szerkesztője is tangjá azt hit 

$ házat. Leginkább a bérlőközönség tette kij távíró huzaloknak a házak Í964 való VO-] volt, bizonyára nem az ellenszenv vezette a hatba 

h; blik : lának Az előndés elkur zetése akadályba ütköznék. Kikötötték azon-(30 éves püspökhöz, hogy üdvözölje, hanem evitté 

d HEVER MET részét. Az előadás SIKOr an a város megbizottai, hogy az indóházjaz őszinte tisztelet és nagyrabecsülés. Dicsőfi nébe. . 

; tekintetében messze elmaradt a minapitól [ talakitása után, .de legkésőbb öt év alatt] József urral is, akinek pártján állottunk, mikor iget 

Galyasi Pauláról most is a legnagyotb z Összes városi távirdavezetékek átalakit- a debreczeni papságra pályázott, mig a Del B 

É elismerés hangján emlékezhetünk meg. Si- ú hú jelenlegi júni éltüvyitté veczen más jelöltet támogatott, csak a lege He. 

került volt minden énekpártija, 8 őszinte ANNANAS SB A JEZSRTTVRÓ oszlopok Eelávoittás- ( közelebbi lelkész választás tulságog izgalma! ZSEB 

k. LAGE TESZEK ÉKE sanak. — Az ideiglenes vezetéknél pedig al között koczczantunk össze kissé ; mig a többi kir. üg 

tapsokat aratott tegnap a második felvonás- e it ira ; a  talké : 7 k désére. 

Léjjsk ár c; városháza előtti végső oszlop technikai okok ! nagytiszteletű lelkész urakkal, ugy "az el- 

J beli Németh Jánossal énekelt  duettjeivel. miatt vasból legyen; ez esetben az oszlop hunyt könyves Tóth Mihály urral is, bármit szott 

. Hadai taktusokat hagyott ki, de a hires f Ását 8 Iké zitteti állítson a Debreczen mindig és mindenekben G. Te 

Ó ne duzzogj jobban sikerült neki, mint a HRYÉNYKE E EHE ÉS 3 .]Ja legjobb viszonyt tartottuk fenn. Ezt iga- orális 

8] ) § x Csatorna boboltozás. A hatvan-utczai ; ; K a czél 

) minap. Jó Zwack volt Tiszai Dezső, Lo- ; - zolja lapunknak minden évfolyama. ; hr 
; p , kert gazdái az iránt folyamodtak a városhoz, Úsven lég enúvi a Dodroszon Táfogb fordul 

csarekné, Nyilassi pompásak valának. Margó hogy a nagyhatvan-utczáról kivezető nyilt! ojyal éizkstaíatoal y B kideri 

; Zelmát tisztelői ovácziókban részesítették.! árkot, mely ugy életbiztonsági, mint főkénti Az anyakönyvvezető hivatalra pályá: SZÍVS; 

A (R.) közegészségi szempontból veszedelmes, —! 3k névsorát közli a Debreczeni Hirlap teg- bíró a 

hsz kt ) TEREK ; 00" J boltoztasgsa be. A tanács először is költségszá- i SZA A núlvázók Köző líti lapunk lottbo 

: § mártás [et ket a márnőt úivataltól, Mély zt] ai ll A BEF AT AT vábbi 
t USA 1 ma mutatta be. Költségvetés szerint a nyilt ÉGiGlOS BEGFEGSES JENS szjekkés Ákosnak ai kir. ü 

Í : TŰKÜR) AR ABOK. árok beboltozása a "hagoizt feegönyközde EAT s 190. etaztáge bel detto Jets ja 

1100 folyó méter hosszuságon 21690, az aj jegülább 4 ísdásatákaltói salkkusz ő evzbazls don. 

sorompóig pedig 900 folyó méter hosszuságon hi 16 Tny sága 

Debreczen, november 22. 16560 írtba kerül, 4 8 Iheny éi palinak iskolák HEZKÜDÁN BÁN jén 39-ik 

: x Jóváhagyott iskolai segély. Az ág. ev. s kanyaró annyira veszitett járvány" van 

j Fonori pap leánya. egyház elemi iskolájának megszavazott 600 jellegéből, hogy az emiatt bezárt elemi isko: tesi t 
! A remeczi havasok közt Írt évi segélyt a belügyminiszter jóvágyata. lák dr. Sárváry Gyula t. főorvos jelentés? 37-ik 

bev sz Akgkégsetése bet) tócska, zzz ——— e [alapján ismét megnyithatók. Simonífy Imre HEZÁ 

péz eeáptegtá NAPI HIREK. fegárnestor a jövő héten hotfótól fogy [de 
Bus meséket, szép nótákat — Miért kellene Mitrovics papnak? E engedélyezte az elemi iskolákban a végdeztbárót séig, 

Mik ugy szállnak szájrul-szájra.,. ezim alatt lapunk tegnapelőtti számában megje- ! megkezdését, A kisdedóvodák, a Frőbet 

Ott nyugszik a szép Anicza lent rövid hirre hosszan válaszol a teg-)gyermekkert és az ohati iskolák azonb20 debr. 

AáPonori pap szép leánya. napi Debreczenten a felelős szerkesztő ur.] még azontul is zárva maradnak. 94 8B 
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; 

ű karat ZSZ EULER Hár eGegz scan jarat SZoNAKKÖSÉN  ÜTNNÉGÉBERÉTÉ NI tEMTTEKÉTEN ÉN TE ÁLLSZ AEE KE 
DE óh Aral 9AT íz 

Y. ref 
A vadásztá 

MEKKSEKEN ABE vel ertátszztáséktássá
ssks ELLENOK 

; ató ásztársulat köré 

——— 

ks 

r Oyá. 
; 

réből. A debre- 
; 

ELESEN TESZÜNK 
: 

ar unk esebl pévtzze sag igy választmányi 4 re-Inek tárgyai leszn
ek : jelenté 

lsd alá ERŐ 
; 

iká 
tegnap után 5 órakor ülé agjai [ ügykezelésről 

és 63 a szept. okt.]k j s. 

val Simonffy Gyul 
; st tartottak iterj a pénztári fo 

.] konstatáltassék. 
A ! sző 

dni a vágy meri dik gye emtyei elnök vezetésében ve dosztósák a tiszti fizetések s iegtáa elő.larra nézve, bogy a újéra árát bizonyiték 
; 

kiol- ARE MR rozatokat hozta : v, a gyógyszerészek áti se tárgyá-! tegnap dél csakugyan sertésvés 

í 
hajtóvadászat

 de 
8 ő Az elsölévi kö 

ek átiratára 
an gnap délután egy rövid A Sz, 

lök az 
adás; czember hó 1-én tartati Iiségvetésre . vonatkozóla; az 1896.]ban megérk 

vid távirat alakjá- 

meg a Savóskuton
 80 hai artatik ügyek A 

onatkozólag 
és fol va gérkezett. A távirat i § 

j 

mást lommal bi 
ajtóval. Ez alka- . Az egylet tánczmulatsá 

. folyó [ Rendőrkapitán
ysá igy hangzik : 

; 

ü. Mit. 
izonyos számban, az őzek lövése i rendezni Szilveszterko 

ságot is fog] reczenből yság, Debreczen. A Deb- 
! 

dtetik. Gyülek 
Övése is élén d terkor, A rendező bizo j ől felküldött sz 

j 
b 

téren 
megengő , ayúle ező hely: a A r. Balkányi Emil orvos á izottságívészt 

állapi 
szerveken serteés- 

i 

, erdőben a  Zivuska-t 
: a gavóskuti éről ; il orvos áll, 

-t állapítottam m Á 

zetbe 
; 

a-féle volt e 
Cselédszerzés. "Talán mi rendőrkapi 

eg. dr. Rátz. A 

aetoi [see érmkor dlmden tdratáati tag ki enellizettt a zén. felén miáden, váron iktlsetet téka ogy a kér ao vésrmon 

gó bel. § szaton részt venni kiván ? selédmizeriák miatt. A k a panasz altes területekr , hogy a kór a vészmen- 

andégével együt 
j esetleges ( rencsé 

. cselédügy a ! 
etekra el ne hur 

ina ké vendégével együtt előre bejegyzi csétlenebb  kőzáll egsze- [Nagy C nrazaltassók, A 

8. it. Pájer József jegyzi magát az] Hol 
apotok közé tartozi gy.Csere, a Halá 

8; 

ányzik 
db; J zsef pénztárnoknál ki ; a cselédek rosszak 

ő artozik. laz  ujoszt 8 p, a  Fancsika 

Fzen ív a szabályok ; itett ivre. tőkkel ; ak, hol a cselédközveti 
josztásu földek a mike-pályi , 

az Ur igálii 94 A. RA VK TS értelmében f. hó 28-á el van baj, a legtöbbször 
zveti-Jegész a sámsoni uti mike-pályi . uttól 

egetett 48 essnéss ta s akik addig nem írják KAL ; nálunk Debreczenben sudls a jár altovábbá a 8. és 9. jdssar a 31., 32., 38., 
§ 

edül a l-fizeté et, a vadászaton csak 2 frt jén EREGENÁRABAS a gazdasszonyok, h g azért elzárattak a legszigor bé PRAK TET .I5EMGB 

usztolt 
rfűizetése mellett vehetnek részt. — A ehet cselédnek való leányt kapni ogy nemja további sze geg eédbaáj an, Ezen területről 

I 

csupá második hajtó vadász 8 még rosszat ge. H apni, gyakran] csak er dtáz he átáls ág ol mától fo 

fra ezember hó 21-ére jarásüztátoott 4-a do-]a cselédügy ilyetén állapot lelstA átt ! Já) sortásak. Asdl ogészségeseknok . ta- 

cjódáat, lá ; atott, Ez a Ha-] arról 
ilapotát összetett kéz; ertések hatósági ; F 

7 meljigis dápon, 100 hajtóval tartatik meg, Gyülekező arról szól az alábbi hir. E bir i zzel, egyenesen csak gi engedélylyel és 
3 

állás- vegt nes lftászagi 8 órakor a Németi endi év jniszáttáteie törvádebetósázád
kk seda kk végett van vsz ed vágyágaaáan levágás 

i 

)v. ref, szakát, Bai úga E vadászaton őzet lőni nem kfsegy mása a városi főkapitány iúdisyát á ; — A megsterinas elkeseredé 

ájpénn 
A roz MEar hágy Mráse tk rókát és nyulat. KALABÁAN dát úk korszerű . mizérlán, a sáblák, cába Vercics Ferencz rsabatrara ggg akcdlk, 3 

, Vagy vonatkozó 
tartan hajtóvadászatokr

a la főkapi igyekezett segiteni, Megbizta ug léd- [ Hozzátartozói abban . fáradoztak 
askodik. 

ársunk 
ólag a jövő ülés alkalmával inté apitányt egy oly szabi fe gyanis [ szabaditsák má , tak, hogy fel- 

, kednek. Hatá tb 
val intéz-]dolgozás

ával 
abályrendelet ki-jé j r a fiut. Iz azonb 

ft. 

lapunk ő rozatba ment, hogy a Halá gozásával, a mely folytán : érezte magában, hogy j jonban ugy 

Á 
az özvad lövése vadóvási 

alápon J vetítését jövőr j a cselédek köz- 
vaD, hogy jobb neki. ha H 

minden 
pélők d 19v vási szempontból 

S jövőre a városi rendőrkapi 
, KÖZs [egy esztendöt mint i 

még 

; eltiltatik. A választ 
4a i egyjvatal fogja teljesiteni 

apitányi hi- ( szaból 
j nag tölt el. Annál jobb 

j 

az ev. 
LÉT . asztmány végül a vadá- eseléd 10 jesíteni. — Ezzel egyidejű 

821 egény válik majd bel 
) 

i 

s s — 

; ű 
ú 

jüleg a ! közt 
Ká JSt b ] előle, [gy támadt 

fől. 
a ezonra az Ohat kivételével — szerző-intézetek

et is beszüntetik; i zte ég övéi között 
b 

sé árgulat összes területei iltot ala helynélküli 
FGtásetKE ntetik; igy zé ő az a heves összeütkö- 

szemé- 
; 

etein eltiltotta a 10-eslis j i eselédek erkölcsi ; zés, amelyből az elbusni á s 

vél ég mr tagjakent Az ebadó kérdését pia ig lelálsie me ellenőrizni. magaviseletót srglkáesáttő a halált. [iv ágytagerágy ő jeátaltes 

breczeni 
; É 

., — Halálozás. Sokak által ösmer 30 krajczárért s megtöltött 
égágjás ds 

küzdött (s k Kéreskölő ifjak mulatsá csült derék szijgyártó mester ert és be- magát főbe lőjje. deszkán seréttel, hogy 

vávteguáár 
reskedő ifjak önképző egyletének vál arte ke [tesülünk. Mészáros János hos kéggeninssik ér- ! észrevette. Az jak terura még idejében 

szszé elhatározta, h igdájk, ereestepkeíkányyert mányal fehér  szaká 
sszu, lengő hó- től ; s rossz szándékát s elvett 

; 

üspökké 
5 , hogy társas összejövetele

k t tö ; il Ilát, pozsgás piros arc: úl6 A gyiikoló szerszámot 
ette 

késő 

sót ször fog rendezni 
3 et több-j látjuk többé. Az ő arczát nemja fi ; ot, mely ma reggel 

a 

legjobb 
j i, melyeket felolvasások 

. Az öreg ur hosszas t aval együtt a rendőrkapit: 
: 8 

szavalatokkal
 tesz ér 

sásokkal, dés után te a 
s betegeske- Ott felf 

rkapitány elé került. 
j 

breczen 
i igan ÜRNJáS érdekessé. Ilyen minden fi Bak követte nem régen elhunyt 7 ogadtatták véle, hogy töb 

t. Mióta VAK L E telel mulatságot Feldégajó kal etés gyászjelentég szerint az puli fog ilyen nagyon alközsésáni. 
dgsé s enggugy 

; j 

ht Ú  Sgmttat a sletenabken , mely e észáro Jánost éter bokáig sam ml, Kiláanntn megelt a Kgy I 

a Deb- előkelő — dis EG Te ÉL TTA a EK KATS melyen / után szivszél A , . MOSSZAS szenvedés ! jövő Ár kilátásunk, még pedig a kf 

; 
özönség i 

§ hüdés követk 
jövőben, mel sara Hú pedig a közel 

ny Lajos 
A ker. ifj szes  bölgyközönség 

is részt vett.jd 
ú4 övetkeztében f. hó 21-é 

, y egyszerre tönkre teszi § 
í 

. ifjuság  mulatságr 
jsett ett.]d. e. 10 órakor mult ki ké 21-én zenkét évet ki ő teszi a ti- 

a deb- Ha J ságrendező bizottsá 
§ i. — Hült tetem ; iszolgált katonák abbeli : 

pokban ülést tartott 
sé aga a N.-Csapó-uto

zai 301-ik 
4 el Alnyét h 

; k abbeli remé- 

zervezés 
senüő társa Ő tott egy közelebb  rende-]hó 283 -ik számu saját háztól Í , hogy nem kell nekik többé a vezé 

4 
8 összejövetel ügyé ; -án szombaton, délutá Sion :Iszóra végig csinálni SZERETEK ezöny- 

evékeny 
ság elhatároz J ügyében. A bizott- 

, délután 2 órakor fognak 
g csinálni a hajnali lenkü 

v 

ta ho ezt 4 zi 
az ev. ref. egyház 

98 got," A hadü 
seggyó 

lése n80 en übun- 

igy elem - a jövő hó 14-é gy ezt a  házimulatságot [ Kossuth-utczai 
szertartása szerint a igyminiszter a jövő évi köl 

; 

ő 
5 ika" szá ; j ; 

és tárgyalása alk: A zültség- 

ihetőlez 
vé ps -én a ,Bika" szálloda disz-] végti MSat reform. templomban tartandó e. rgyalása alkalmával törvé 

ZAsÉANÁG 
) tartja meg és SZ- sz-] végtisztességtét

el utá 7 Óó tot nyujt b 
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3 [zők II. Mátyás király ugyanezt bizonyitja Aforizmák. Za 5 
Vegyes hir. egyik leiratábapn : Audiens, et intelligens de peédhekben a FE 

; s Egy olasz prelátus találmánya. Mon- [inaudit a, ab exordio mundi, ip seXü JAN UHO j s best enters sjárdékokat, a hazg báni 

eignore Cerebotani, a pápa házi prelátnsa ésÍcontra  Sanguinem christianum tam ENA áldozatoka 8. lés A A : ; 

: egy müncheni kanonoki stillum javadalmasa erudelitate et satanica tyrannide  Meagni jaj ju. 88: agok vegytok; az ország a 

a napokban bemutatta Aa berlini Urania- [ Dcminae Eligabetbae Báthory, . auam éfáry-iN szegény ! 8 

j egyletben uj találmányát, a pantelegrafot Ja piuribus jam retrouctis amnis JE TÉN va] ú; ús edes joe : A debre 

A monsignorrak van egy másik zseniális] et erudelissime in suas DGÓjREgÜBey TEgÜK Az állam alapja a gyermekek erkölcse, társa 

találmánya is, a  tachytalotupometer, Ez] gue et insontes animulas ESZA Bit b I 

utóbbi pattogó, s medageszkári hangzásu ta- Ugyanő, 1611. jan. VEéR, Jak fbi mA j Az ég már nem berátja senkinek: 

Jálmánynak van egy másik neve is, teleto [többi közt igy Szó!: , Jhajtottu pe na, ket. Nagy távol az melynek nincs gondja MEN 

i pograf. Ez utóbbi eszküz arra való, hogy] evnyi kegyetlenséget halandók so -énbets ha. ] reánk. ! kazst 

általa a képzelhető legrövidebb idő alatt, lottak volna; a pyomorultan megölete v1 Védezent, — próféta, — nem véd: — , ko 

pontosan, hibátlanul lebesseu fölvenni na- jadonoknak ártatlan vére az egek tAARRR ET az Makói sát rek 

gyobb területeket. Ennek segélyével mérette [ gát, kiáltozásaival, ne verdesné 14 í. N. x Egységes á 
föl a japáni kormány az egész japáni  biro- szárnyalná. . .§. Igazolják é3t 47. MRI vigye Imádkozni némely nőrek életszükség, Tisza szege 
dalmat. A pantelegraf szerkezetét maga ajvegében előforduló tételek: ,A  nőnemné Reggel azokért a büneiért a miket már el. 

tudós föltaláló magyarázta meg hitátlan né-[ világ kezdetétől fogva még nem , tapasztait kövétett, este átokért, a miket erütán akar 

; met pyelven. Cerebotapi, papi hivatása mel-J iszonyu kegyetlenség és az emberi vér ellen alkövetol úiöső 

lett a nyolezvanags évektől kezdve nagy elő-J elkövetett ördögi zsarnokság ... , Gonosz ik OEK I 

szeretettel foglalkozott fizikával, különösen / cselekvények, melyek az embertelenség 68 — A bosszúállás istenek büne ; állatok Magyar ip 

k villanyossággal, — bogy mily eredménynye), kegyetlenség minden fogalmát pikeszg A GÉNEKET erénye, A megtürtént rosszat lóvá ne 

mutatja e két találmánya. A pantelegrai nyalják." lég n Ezen iszonyu s több mint ál. talát 

arra való, hogy segélyével a távolból is Je- latias dühöngés és kegyetlenségre ú métó- új magá 

hessen rajzot, váltó- és kötelezvény alá-jsága (a nádor) felette felindult s a vele volt jiést Taétolt ti kELbetótt áz tÉbÉn; 4 
jege 3 ez s a das 5g6 8 26] Nádasd nét l1é1 aktc 1 gben: utrák fő 

irást, autogrammot stb, küldeni, ami az kiséret tanácsával összheng ólag ynét, Na zotko önknzé GáGk ZEGZÜK I Osztr 

üzleti forgalom roppant megkönnyítésére fog] mint vérszomjuhozó istentelen asszonyt, — kit shi 9 tttdvek ü IK LED Nagyar Vö 

j szolgálni 8 e téren valóságos forradalmat togja vétségen kaptak, Csejthe várába örökös Pé EZEN TATE ÉSÉRE LEE Osztrák 
GÉ : cé áúsá í £ ik élő lénynek nevezik az ürt ! Olasz 

előidézni. Van ugyan már enemü találmány, [fogságra itélte és elfogatta. osz iszom ek St rújdsok di Bazilika ú 
az amerikai Grayé, de ez nagyon jelenték- Igen, hogy iszonyu dolgoknak kelle tör- § a körő egy láthatatlan átok, kent, Jó.gziv 

telen Cerebotani pontosan, kifogástalanul mü- tenniök a csejthei bünbarlangban, következ- ; 

ködő zseniális készüléke mellett, tetbetjük a büntetés nagyságából. Mint hal- eki in 
§ ERNE ÜSSE NEKESB TÉL OSEREN EKET BYE lottuk, Báthory Erzsébet örökös várfogságra neke; 5 jé etkkd alúl Ök, él Kin 
4 CSARNOK itéltetett, pedig a) maga a király óvatosságra egtfsEjE ATS HIZAGNHÉSKÉSÍSHA 10 márkás 

GÉ tátz e Sleőtos ke Éhesek inté a birákat; b) a B. ELET majd neven ü ; ggg szent 
KELTEK jét man Z előkelő és befolyásos házzal rokonságban j 

; Az öldöklő angyal Csejthénm. (fott ; c) fia Nádasdy Pál és két "veje, Megrészegül a föld a vértől, és tüzet 

! Eietrajz. Zrinyi és Drugeth személyesen könyörögtek Okadik rád. Megtüzbbőik a lég 

Vázolta : Z. Varta Mihály. kegyelemért a királynál. Maga ő felsége 1. A mondott koktól, és Aöghalált 

; zonyitja ezt : , Leveletekből értettük (olvas Lehel reád veszendő ivadék! ALA Magy 

; 1. sux a királyi leíratban) hogy ti, és  orszá- Hogy a kit a véres harcz megkimélt, 400 kig 
Kutfők: Thuróczy, Hung. I. pag.]gunk rendes bírái szt vélik, miszerint ki- Az Éhség ölje neg 198 a kit Öreg ki 

189. — Bél Mátyás, Not. R. H. IV., pag.jrályi ügyészünk eljárásának volna ugyan helye A tonger kivet, a föld nyelje el. üteg ve 

169. — Tud. Gyüjtemény, 1839. II. köt., / Báthory Erzsébet ellen, de különféle tekin- isi kint) 
pag. 69, U. o. VIII. köt., pag. 43. — Knauz, ) tetekből, férje érdemei, fia és vejei folyamod- A népnek fáj az, ba éhezik, ha botot 54—bb 

M, Sion, IV. f., pag. 427. — Závodszkyl] ványaira nézve a törvény szigorát kegyelem- / kep, ha fiát elviszik katorávek, de a jár- 951—35 

György naplója. — Kerékgyártó, Magya-] ből mérsékelnők stb." mot, a mi a nyakét nycmja, nem érzi Fiatal 
rok életrajzai, pag. 412. — Jedlicska, Kis- Závodszky nádori titkár B. E. hatátát g" sulyban 
kárpáti Emlékek, II., pag. 455. —  Katonalekképen jegyezte fel naplójába: Báthory Az ostobaság egy istenség, arrak ol- szedett 

§ felhozza, Budai Ferencz érinti e tárgyat:] Erzsébet nébei t. és v. Nádasdy Ferencz té E KlretBbb lése gs url 299 —21 

Fé P. Lexikon I, 119. — litak felőle: [essler,lözvegye, ki mint egy 4 év előtt iszonyu ési, h. jé. s cz BZ vi Jökai Mór. 200 ki 
; Ha Podhradczky, Garay, Balogh, Szathmáry, [ kegyetlen tüntettei miatt örökös börtönre 4 EZESZÉSE TES 7720 gő ; —— Kön 

h ggaztásáik ebe Ék 18 v7 ER EGTATSZ LKR vettetett, ugyanabban Csejthén, éjjel (1614. Izz; ESETÉN Sz si sulyban 

Alajos, Hesperus 1812. 59 sz. —  Eszter-] aug, 21.) meghalátozott§... A későbbi irók .. vég TESZ 
Hi gomi Közlöny (e sorok irójától) 1889. B. dimdhot bires gonosztevő, várszörny, gyá- Közgazdaság. JENS 
46 ETNA tán — KTESENZTBS és Körny éke, [ szos és rettenetes emlékezetünek stb. ne-] ti; 

1880. 63—65. szám, —- Budapesti Hirla d j ; ELT ÁGÉREE 787 
189I. 76. sz., 1898. 185. úr CH ae KELT free issza nő kg jerájtató Budapesti árú-tózsde. Det. 

! Pósti Nan 1888. okt At Leménolti sejtések vasat ktokák dlóa Lé ok ; ja 
j § ú gi 154; . 0, , [gyilkosságok valódi indokára nézve, az ok- Budapest, nov. 21. 

l okmányok taláhatók a  herczegprimási, [jratokban. ugy szólvá 16 fordul elől j Idényb 
f sztergom-főkáptalani, galgóczi, őrmezei! se hő ey KENE KENT ÁJK E KEZELTE VÉLEK Nápi jeléntós ; ) 

j 1 ED levéltárakban ; adatok edig majd min. 9? ARE HBA NBKÉLOKOTBA  MEKÖVÁDÉA a-Ü ; epeén kináltak Ma pi ; FÖR JEÓ KÉRTE ÁRÁT légi uns pedig Majd MIN nem lehet. Szintugy nem felelhetünk e kér- Gabona-üzlet. Buzát ma SÁT ÁATA ZELENNÜÉRA 
; levét ENE NHEREN désre sem, hogy mikor kezdte B. B. kegyet-] keresjet korlátolt volt. Elkelt szilárd irápy" ; 

; KEZLETE ht lenkedéseit ? Valószinüleg a birák, a vádiott] zat melett 20.000 métermázsa 2ésfél áron T 

Legtöbbet tud azonban, a csacska ba- hölgy magas rangja iránti tekintetből, a ta-i kizárólag megyarországi minő: égben, 

gyomány, a szemfüles Fáma asszony, kinek nukhoz, erre nézve, kérdést sem intéztek ;] Egyébb gatbnsnemüekben gyenge forga- 
feltétlenül hinni nem lehet, mert, természeté- vagy ha történt is e részben felvilágosítás, Jom mellett, rozs árpa változatlanul, csendes, Eredet 
né) fogva, pagyiteni szokott, Volando eres laz a jegyzőkönyvbe fel nem vétetett. , . , , . j zab szilérd, tengeri lanyha voit. násban 

cit, De teljesen még sem mellőzhető, kuttők] Kerékgyártó is megjegyzi: A hiányosan / Eladások: AdIIJE 
biányában, oly szomoru események előadásá- [eljárt büntető biróság mégcsak azon kérdéati — migzavidék;i BOBi jam 77 ír 10081 Számi 
nél, melyek fölött mély homály borong... sem intézte a vádlottak- és tanukboz, bogy mm. 7.10 frt. 6C0—81 mm, 7.15 frt 400—81 mm j 
Va OSZINŰ eg magának a Báthory-családnak [mi oknál fogva kinuzta Báthory I. nőcse-[715 írt 100-- 81 mm. 7.17 és fél fit 100— 81.3 mm. 7.12 EKELKENZE 
feküdt érdekében, és előkelő rokonsági össze- / lédjeit 2", . . fél frt 800—80.5 mm, 7.07 fél 1. HETE TEREK 
tötetései által ki is eszközölte, 1 3 7.19 frt. 290—80 mm. 6.77 ég fél frt. 1—80 mm, 

§ dddezátétator sz huto ne TYAA vazbHuaa Mivel tehát a demaicationális vonalait, kB BE. JÓL ZA ek ÖAN E ala ár ae Gólya 

hediükétb ELZNLYSKÜLB 8 T 188 köbüvltoá ] mely a historicumot a hagyoménytól hajszál- Zab 6.10—6.60 nyál 

soknál, 1 ; 5 HALA Ellene? megje!ei Di R hiő tudjuk, ! Zárv(árfolyamok déli 1 órakor : :zsgja 
CE pá 1 yugodt lélekkel jéptük át z icont ; üsz- frt i 

1 mogy aga, Hét I98G AZA dolgok (örtéb. [zettelva minikesét 1-4 E EATER EB B u z a szept.-októ-berre 18" 6 ő tlan 
ek, azt ma kétsértüevonn ár f ehet: ! a ÉT; ESEL ; ÉTOZSÁDT ET 3.98 — 6.99 s 

antiál kevésbő tagadni]. frdememtek tártottolk, ABYÁBIK 6 ÉRŐ] úgme septém oke ABB, öl 
Thuróczy, (ki száz évvel később éji BLA b ESEMÉNYEK Bt feljegyezni, [MAI csak rit-] n  márcz-ápril-ra 1896. 6.38— 6.40 még 

; Yi X sgt KésŐbD — élt) keságuk miatt is. A történész megemlíti m nt] Tengeri  jul—aug-ra 1896 4.53—4.5( Kádár 

jegttokt po geza jel öpelgpatuktlés mugsítáráataa ha. új megtörrént dolgokat; a lélekbuvár tapulmány 1 szept. okt.-re 1896 Szalai 

dult-e elő dátek baohálásk ? ok XÖzött lor-] tárgyává teszi, mint tüneteket a szellem] ME Gb al ár at BBI seat KÖLTŐ távi 
edeti ss AFONUSA ? JOGBA] ettek ALLA aáietó a t, olvasó . pedig átlapozza —] hejcsk gk setzent Ab Ő JÚ BÖ10HÓ Virág 
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